

坚持党建引领 推动老干部工作提质增效

史青 朱二艳

近年来,滁州市税务局坚持以党建为引领,努力探索党建和老干部工作深度融合,进一步促进离退休干部管理和服务工作提质增效。截至2020年9月底,滁州市税务系统离退休干部职工686人,其中党员545人;市区离退休干部职工157人,其中党员126人,均占总人数80%以上。

整合阵地资源 发挥引领作用



组织离退休老干部参加滁州市委党校开展革命传统教育

完善老干部活动室硬件设施,结合实际情况,市区重新改选老干部党支部,设立龙蟠和花园西路党支部。同时,坚持“三会一课”制度,每月确定主题开展线上线下学习活动,定期开展如“重要新闻谈感受、老党员群体掀热潮”网上谈体会活动、“双喜迎双节 自律记心中”顺口溜倡导节约活动、学习新法典现场交流活动、组织参观爱国主义教育示范基地等喜闻乐见的党组织活动,营造比、学、赶、帮、超的学习氛围,帮助离退休党员进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

落实政策待遇 解决后顾之忧

主动联系省局及地方相关部门,按政策落实生活待遇。积极掌握信息,对离退休党员按年龄、兴趣等实行分类管理,对困难、住院党员开展走访、送温暖和送学上门等活动。截至目前,已慰问26户市区住院党员,慰问30余次市区困难党员,金额约6万元;对去世老党员的遗属实行跟踪动态管理,及时与相关科室对接调整遗属补助。按规定发放离退休党员的养老金和各项补贴,用心用情精准服务,提升离退休党员的幸福感和满意度。



组织老干部参加“不忘初心、牢记使命”主题教育活动

转变工作方式 创新和谐理念



邀请老干部参加社区疫情防控志愿服务



老干部为抗击疫情主动捐款

实时利用网络自媒体平台,针对离退休党员的不同年龄结构,以分散走访、会议集中、电话、微信及抖音等多种形式及时沟通交流。动员年轻的离退休党员广泛参与抗疫救灾、编史修志、扶贫济困、助学助残、志愿服务、文明创建、家风传承等活动,编辑全市税务系统“口述历史”、“重温经典”书籍,共有近百名离退休党员参与其中。2020年该局离退休干部中涌现出“抗疫姐妹花”庞大夫、庞小友,“救火英雄”陈福军、许乃军;全市税务系统共有417名老干部抗击疫情主动捐款46885元。通过系列活动开展,激励离退休党员老骥伏枥,继续发挥先进模范作用,弘扬正能量,促进党建和老干部工作深度融合。

热烈祝贺滁州市荣膺全国双拥模范城“六连冠”

军爱民鱼水情深 民拥军长城永固

由双拥模范单位 滁州市应急管理局 滁州市双拥办 特约刊登

